



# सहकर्मी लड़की की दोबारा गांड मारी

“हॉट लेडी एनल फ़क स्टोरी में पढ़ें कि मेरी सहकर्मी लेडी मुझसे एक बार चुदी तो उसे मजा आया. उसने मुझे दोबारा सेक्स के लिए कहा. पर मैंने उसकी गांड मारने की शर्त रखी. ...”

Story By: अरुण सिंह 54 (arunksingh54)

Posted: Tuesday, September 6th, 2022

Categories: [लड़कियों की गांड चुदाई](#)

Online version: [सहकर्मी लड़की की दोबारा गांड मारी](#)

# सहकर्मी लड़की की दोबारा गांड मारी

हॉट लेडी एनल फ़क स्टोरी में पढ़ें कि मेरी सहकर्मी लेडी मुझसे एक बार चुदी तो उसे मजा आया. उसने मुझे दोबारा सेक्स के लिए कहा. पर मैंने उसकी गांड मारने की शर्त रखी.

नमस्कार दोस्तो, मैं अरुण कुमार वापस अपनी दूसरी सेक्स कथा लेकर आपके सामने आया हूँ.

जैसा कि मैंने आपको पहली कहानी

सावन की झड़ी में सहकर्मी लड़की के साथ

में बताया था कि कैसे मैंने अपनी सहकर्मी के साथ सेक्स किया था.

अब आगे हॉट लेडी एनल फ़क स्टोरी :

हुआ यह कि कुछ दिन बाद उसने मुझे फ़ोन करके बोला कि वह मेरे साथ सेक्स करने को बहुत आतुर है.

मैंने भी मौके का फायदा उठाना सही समझा और सुमैत्री से कहा- मैं तुम्हारे साथ तभी सेक्स करूंगा, जब तुम मुझे खुद के साथ सब कुछ करने दोगी.

सुमैत्री सेक्स करने को बहुत आतुर थी इसलिए उसने बोल दिया कि वह मुझे खुद के साथ सब कुछ करने देगी. बस मैं उसकी आग बुझा दूँ.

मैंने सुमैत्री से कहा- मैं उसके साथ एनल सेक्स करूंगा और वह दुल्हन की तरह सज कर मुझे सुहागरात मनाने देगी.

सुमैत्री ने हां कर दिया.

मैंने मार्किट से मैनफोर्स का पान फ्लेवर का बड़ा पैकेट खरीदा क्योंकि वह एक्स्ट्रा डॉटेड

और एक्स्ट्रा रिब्ड कंडोम है.

मुझे पता था कि जब मैं अपने लंड पर यह कंडोम लगा कर सुमैत्री की गांड की चुदाई करूंगा, तो उसकी क्या हालत होगी.

अगली रात मैं पूरी तैयारी के साथ फ्लैट पर चला गया और मैंने डोरबेल बजाई.  
सुमैत्री ने दरवाजा खोला.

वह एक लाल साड़ी में पूरी तरह सज कर तैयार थी.  
सुमैत्री का बदन और भर गया था.

मैंने उसकी तरफ वासना से देखा और फ्लैट के अन्दर आ गया और हम दोनों ने गले मिल कर एक दूसरे की गर्म सांसों का अहसास किया.  
सुमैत्री ने मेरे होंठों को चूमा और बड़ी बेताबी से मेरे लंड को सहलाने लगी.

मैंने कहा- इतनी जल्दी क्या है जान ?  
वो कुछ नहीं बोली और मेरे सीने से अलग हो गई.

फिर हम दोनों ने साथ में डिनर किया और बेडरूम में आ गए.

सुमैत्री ने बेड को पूरा सजाया हुआ था.  
मैंने सुमैत्री को अपनी बांहों में भर लिया और उसकी पीठ को सहलाने लगा.

मैं अपने हाथों को उसकी गांड पर ले गया और उसकी गांड को सहलाने लगा.  
सुमैत्री मेरे कान में बोली- उह ... जान आज मेरी ये फिर से तुम्हारे लम्बे और तगड़े लंड का शिकार होगी.

ये यह बोल कर उसने अपने होंठ मेरे होंठों पर रख दिए और बिस्तर पर लेट गई.

मैंने सुमैत्री की साड़ी को उतारा और उसके मम्मों को दबाने लगा.

सुमैत्री की मादक आहें निकलने लगीं और कमरे के वातावरण को मदहोश करने लगीं.  
फिर मैंने सुमैत्री को पूरी नंगी कर दिया और खुद भी नंगा हो गया.

मेरे नंगे होते ही सुमैत्री ने झट से मेरा लंड अपने हाथों में ले लिया और बोली- ओह जानू  
... तुम्हारी सुमैत्री की चूत तुम्हारे लंड के लिए कितनी प्यासी है.  
यह बोल कर सुमैत्री ने मेरा लंड अपने मुँह में ले लिया और जोर जोर से चूसने लगी.

कुछ ही देर में मेरा लंड भी पूरा खड़ा हो चुका था.  
मैं चाहता था कि आज पहले मैं सुमैत्री की मस्त गोरी गांड को अपने लंड को मजा चखाऊं.

मैंने सुमैत्री को घूम जाने के लिए बोला और उसकी गांड पर अपना लंड रख दिया.  
सुमैत्री से मैंने कहा- आज मैं तुम्हारे दोनों छेदों को पूरी रात चोदूंगा.

वो हंस दी और बोली- हां जान ... सुमैत्री राजी है.  
इसके बाद मैंने मैनफोर्स कंडोम निकाला और अपने लंड पर चढ़ा लिया.

सुमैत्री की गांड के छेद पर क्रीम अच्छे से लगा दी और अपना लंड सुमैत्री की गोरी और  
मस्त गांड के छेद पर रख दिया.

सुमैत्री भी गांड मराने को रेडी थी.  
मैंने एक झटका लगाया तो मेरे लंड का टोपा सुमैत्री की गांड में चला गया.

लंड का सुपारा गांड में लेते ही वो जोर से चिल्लाई- आह मर गई ... ईइह ओओह प्लीज  
बहुत दर्द हो रहा है ... निकाल लो.

मैंने कहा- अब निकालने का कोई चांस नहीं है बेबी ... अब तो गांड फाड़ कर ही लंड बाहर

निकलेगा.

वो समझ गई कि आज उसकी गांड का गड्ढा बनना तय है.

वो दर्द से कराहने लगी और कहने लगी- आह जान धीरे धीरे करो ... मुझसे सहन नहीं हो रहा है ... आह तुम्हारा लंड बहुत मोटा है.

मैंने बोला- हां जान, मेरा मोटा भी है और लम्बा भी है. आज यह लंड तुम्हारी गांड को पूरी तरह चोद कर रख देगा.

इसके बाद मैंने सुमैत्री को कमर से पकड़ा और फिर से एक जोर का झटका लगाया, तो मेरा आधा लंड सुमैत्री की गांड में समा गया.

सुमैत्री की फिर चीख निकल गई- उइइ मर गई उफफ फट गई मेरी ... यार मुझसे लंड सहन नहीं हो रहा है ... प्लीज़ कुछ तो सुनो.

मैंने बोला कि जानू पहली बार है तो थोड़ा दर्द होगा लेकिन एक बार लंड अपनी जगह बना लेगा, तो मजे ही मजे मिलेंगे.

यह बोल कर मैंने सुमैत्री की गांड में अपना पूरा लंड डाल दिया.

इस बार सुमैत्री मेरे लंड के वार को सहन नहीं कर पाई और जोर की आह भर कर बिस्तर पर अपनी पोजीशन छोड़ कर लेट गई

लेकिन मैंने सुमैत्री को कमर से पकड़ा हुआ था इसलिए मैं भी सुमैत्री के साथ बिस्तर पर उसके ऊपर लेट गया.

अभी भी मेरा लंड सुमैत्री की गांड में समाया हुआ था.

मैंने सुमैत्री के नीचे हाथ डाला और उसके मम्मों को दबाने लगा और उसके एक कान की लौ को अपनी जीभ से चाटने लगा.

वो अपना दर्द भूलने लगी. मैं उसके गोरे गाल को काटने लगा.  
इसके साथ की सुमैत्री की गांड में धीरे धीरे अपने लंड को चलाने लगा.

कुछ देर बाद सुमैत्री मादक आहें भरने लगी और उसे शायद मजा आने लगा 'उम्म आह ...'  
इसी के साथ धीरे धीरे वो अपनी मस्त गोरी और मोटी गांड को धीरे धीरे हिलाने भी लगी.  
उसकी गांड अब मुझे और मजे देने लगी और उत्साहित करने लगी.

मैंने सुमैत्री को डॉगी स्टाइल में आने को कहा.

वो कुतिया बन गई.

मैं सुमैत्री की गांड मारने लगा.

लेकिन सुमैत्री मेरे लंड को अभी भी मस्ती से सहन नहीं कर पा रही थी और आहें भर रही थी 'आअह उफ्फ ...'

मैं नीचे हाथ डालकर उसकी चुत का दाना रगड़ने लगा.

कुछ ही देर में सुमैत्री ज्यादा गर्म हो गई थी और अब तक लंड ने भी अपनी जगह बना ली थी.

सुमैत्री ने कहा- उफ्फ ... एक तो मोटा तगड़ा लंड ऊपर से एक्स्ट्रा डॉटेड और रिब्ड कंडोम लगाया हुआ है ... क्या जान लोगे मेरी ?

मैंने बोला- नहीं, आज जान नहीं बल्कि तुम्हारी गांड की मस्ती लेनी है.

वो हंस पड़ी और खुल कर एनल फक का मजा लेने लगी.

इसके बाद सुमैत्री ने अपनी गांड को पूरी तरह से मेरे लंड के हवाले कर दिया और मजा लेने लगी.

करीब पन्द्रह मिनट की गांड चुदाई के बाद सुमैत्री ने हार माल ली और बोली- प्लीज, अब

गांड से लंड निकालो और मेरी चूत को चोदो, मुझसे सहन नहीं हो रहा. अगली बार जी भरके मेरी गांड को चोद लेना.

ये कह कर अब सुमैत्री सीधी लेट गई और मैंने अपने लंड से कंडोम निकाल दिया.

मैंने सुमैत्री की चूत में अपना लंड एक झटके में पूरा डाल दिया.

सुमैत्री की आह निकल गई- आहूहूह ... बेरहम ... धीरे पेलो ना.

मैंने कुछ नहीं सुना और सुमैत्री के मम्मों को जोर से पकड़ लिया. मैं उन्हें दबाते हुए सुमैत्री की चूत को चोद रहा था.

सुमैत्री और मदहोश होने लगी और मदहोशी में अपनी गर्दन को इधर उधर हिलाने लगी.

वो चरम पर आने लगी थी इसलिए बिस्तर की चादर को अपने हाथों से नौचने लगी.

कभी वो अपने हाथों से मेरे सर को सहलाती तो कभी मेरी पीठ को पकड़ लेती.

सुमैत्री की चूत की चुदाई का सिलसिला यूं ही पन्द्रह-बीस मिनट चलता रहा और अचानक सुमैत्री बिस्तर पर ढीली हो गई.

वो टंडी आह भरके बोली- बस करो जानू ... मैं डिस्चार्ज हो गई हूँ.

मैंने कहा- तुम डिस्चार्ज हो गई हो लेकिन मेरे लंड का ज्वालामुखी फटना अभी बाकी है जान ... मेरे लंड में जो लावा भरा हुआ है, उसको तो तुम्हें अपनी चूत की गहराइयों में ही लेकर ही शांत करना होगा.

ये बोल कर मैंने सुमैत्री को अपनी बांहों में भर लिया और सुमैत्री को अपने बराबर लेटा लिया.

मैं उसके मम्मों को चूसने लगा.

इसके बाद मैंने सुमैत्री को उल्टा लेटाया और खुद उसके ऊपर लेट गया और सुमैत्री को

गर्म करने लगा.

सुमैत्री पूरी गर्म हो चुकी थी. उसकी चूत का द्वार फिर से मेरे लंड का स्वागत करने के लिए तैयार था.

अब मैंने सुमैत्री को अपने ऊपर आने को कहा और बोला कि अब तुम मेरे ऊपर बैठ कर अपनी चूत को चुदवाओ.

इस तरह की पोजीशन में लंड पूरी तरह से चूत में समा जाता है.

सुमैत्री मेरे ऊपर आ गई और मेरे लंड को अपनी चूत में डाल कर अपनी चूत को चुदवाने में लग गई.

करीब पन्द्रह-बीस मिनट की चुदाई के बाद सुमैत्री ने बोला- मैं झड़ने वाली हूँ.  
मैंने कहा- अभी रुको.

सुमैत्री को पकड़ कर मैंने अपने नीचे लेटा लिया और उसकी चूत में अपना लंड डाल कर उसको चोदने लगा.

कुछ मिनट बाद सुमैत्री ने कहा- मैं डिस्चार्ज हो रही हूँ ... अब और नहीं रुक सकती.  
ये कहते हुए अचानक से ही उसके जिस्म में एक अकड़न हुई और वो झड़ने लगी.

कुछ पल बाद उसके चेहरे पर एक शांति छा गई और उसका शरीर ढीला पड़ गया.

उसकी इस अदा में मुझे भी अपना वीर्य स्वलन करने पर मजबूर कर दिया और कुछ तेज झटकों के बाद मेरे लंड से वीर्य की बाढ़ निकलने लगी.

सुमैत्री की चूत की गहराई में मेरे लंड की मलाई समाने लगी.

मैं सुमैत्री के ऊपर लेट गया.



सुमैत्री ने मुझे अपनी बांहों में भर लिया और हम दोनों लिपट कर आराम करने लगे.

कुछ देर बाद सुमैत्री उठी और उसने गर्भनिरोधक गोली ले ली.

उसने मेरे पास आकर मेरे लंड को थाम लिया और बोली- तुम्हारा लंड ही मेरी चूत की गहराई को नाप सकता है और मेरे अन्दर की आग को शांत कर सकता है.

ये बोल कर सुमैत्री मुझसे लिपट गई.

हमारा अगला दौर शुरू होने की तैयारी करने का कार्यक्रम चलने लगा.

दोस्तो, कैसी लगी मेरी यह सच्ची हॉट लेडी एनल फ्रक स्टोरी ?

## Other stories you may be interested in

### अंकल की मुहब्बत में चुद गई

सेक्स इन लव रिलेशन ... यही है इस कहानी में! मैं सफाई का काम करती थी. एक दफ्तर में एक अंकल से पहचान हो गयी, दोस्ती हो गयी. यही दोस्ती प्यार में बदल गयी. लेखक की पिछली कहानी थी : सर [...]

[Full Story >>>](#)

### मनचली गर्म लड़की की सेक्सी चुदाई यात्रा- 4

सेक्सी लड़की हिंदी कहानी में पढ़ें कि अपनी अन्तर्वासना के वशीभूत मैं जो भी लंड मिला, उससे चुदती चली गयी. न जाने कितने लंड मैंने अपनी चूत और मुंह में खाए. हैलो फ्रेंड्स, मैं आपकी रीना चतुर्वेदी एक बार फिर [...]

[Full Story >>>](#)

### मनचली गर्म लड़की की सेक्सी चुदाई यात्रा- 3

पोर्न चूत की चुदाई कहानी में पढ़ें कि शादी के बाद पति से चुदाई का मजा ना मिलने से मैंने पराये मर्दों को पटाना शुरू कर दिया था. मैं अपने टीचर से कैसे चुदी ? दोस्तो, मैं आपकी चुलबुली सी सीना [...]

[Full Story >>>](#)

### मनचली गर्म लड़की की सेक्सी चुदाई यात्रा- 2

पोर्न स्टूडेंट सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने अपने जिस्म की आग बुझाने के लिए अपने टीचर को अपना जिस्म दिखाकर गर्म किया, फिर उसके साथ लंड चूत चूसने का खेल खेला. माय डियर फ्रेंड्स, इस सेक्स कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी गर्म मामी के साथ मेरा पहला सेक्स

Xxx मामी सेक्स का मजा मैंने तब लिया जब मैं उनके घर रहने गया. मैं मामी को पसंद करता था, उनके बूब्स बहुत रसीले लगते थे मुझे। मामी के साथ मेरे सेक्स संबंध बन गए ... कैसे ? नमस्कार दोस्तो, मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

